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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA. 

 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 19ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou a 

Vereador Rafael , para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: LEITURA 

DAS INDICAÇÕES: 01) Indicação nº61, de 12 de junho de 2024, de Autoria do Vereador 

Presidente Ilson Felix, “Solicita ao Poder Executivo que seja instalado uma Tenda na 

segunda Rotatória do Savana Park, para que os alunos possam aguardar o ônibus escolar, 

visando o bem estar e a saúde das crianças.02) Indicação nº62, de 12 de junho de 2024, de 

Autoria do Vereador Shimit Patroleiro,” solicita pavimentação asfáltica na rua Antônio 

Matias dos santos setor 08.03) Indicação nº63, de 12 de junho de 2024, de Autoria do 

Vereador Shimit Patroleiro,” Solicita ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade para 

recapeamento de pavimentação asfáltica na rua Monteiro lobato, trecho da Minas Gerais a 

linha 605.04) Indicação nº64, de 16 de junho de 2024, de Autoria do Vereador Rafael 

Lopes “Solicita providência de pavimentação asfáltica na rua Daniel da Rocha, trecho entre 

a rua Padre Chiquinho e a Av. Dom Pedro I, a pedido da moradora Marilene.05) Indicação 

nº65, de 16 de junho de 2024, de Autoria do Vereador Chiquinho do Cacau” Solicita ao 

chefe do poder executivo, que seja feito, estacionamento no CTPM XIII (Colégio Tiradentes) 

localizado na rua Osvaldo Cruz, entre Av. Dom Pedro I e Rua Minas Gerais no município de 

Jaru. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:  INDICAÇÕES VERBAIS: 01) Vereadora 

Prof. Damiana: Solicita que seja feito a recuperação urgente da rua Monteiro Lobato, entre 

a rua Manoel Lacerda Ferraz e rua Onofre Duarte de oliveira, ao lado da creche Gabriel 

Balmont. 02)Vereadora Prof. Damiana: Solicita que a Prefeitura Municipal emita uma 

nota referente ao processo de privatização da CAERD. 03)Vereadora Sol de Verão: 

Solicita a implantação de um caminhão pipa, para realizar o abastecimento dos bairros 

Jardim Primavera e Jardim Europa. 04)Vereador Rafael: Solicita ao Poder Executivo que 

seja feito um pedido ao DENIT, para que o município possa realizar a construção de um 

quebra-molas em frente a Nicomar ao lado da 364.PASSOU PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE: Se inscreveram para o grande expediente os Vereadores: Shimiti,Chiquinho, 

Paulão, Damiana e Rafael. PASSOU PARA A RELEITURA DAS INDICAÇÕES: 01) Indicação 
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nº61, de 12 de junho de 2024, de Autoria do Vereador Presidente Ilson Felix, “Solicita ao 

Poder Executivo que seja instalado uma Tenda na segunda Rotatória do Savana Park, para 

que os alunos possam aguardar o ônibus escolar, visando o bem estar e a saúde das 

crianças.02) Indicação nº62, de 12 de junho de 2024, de Autoria do Vereador Shimit 

Patroleiro,” solicita pavimentação asfáltica na rua Antônio Matias dos santos setor 08.03) 

Indicação nº63, de 12 de junho de 2024, de Autoria do Vereador Shimit Patroleiro,” 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo a possibilidade para recapeamento de pavimentação 

asfáltica na rua Monteiro lobato, trecho da Minas Gerais a linha 605.04) Indicação nº64, 

de 16 de junho de 2024, de Autoria do Vereador Rafael Lopes “Solicita providência de 

pavimentação asfáltica na rua Daniel da Rocha, trecho entre a rua Padre Chiquinho e a Av. 

Dom Pedro I, a pedido da moradora Marilene.05) Indicação nº65, de 16 de junho de 2024, 

de Autoria do Vereador Chiquinho do Cacau” Solicita ao chefe do poder executivo, que seja 

feito, estacionamento no CTPM XIII (Colégio Tiradentes) localizado na rua Osvaldo Cruz, 

entre Av. Dom Pedro I e Rua Minas Gerais no município de Jaru. INDICAÇÕES 

VERBAIS:01)Vereadora Prof. Damiana: Solicita que seja feito a recuperação urgente da 

rua Monteiro Lobato, entre a rua Manoel Lacerda Ferraz e rua Onofre Duarte de oliveira, ao 

lado da creche Gabriel Balmont. 02)Vereadora Prof. Damiana: Solicita que a Prefeitura 

Municipal emita uma nota referente ao processo de privatização da CAERD. 03)Vereadora 

Sol de Verão: Solicita a implantação de um caminhão pipa, para realizar o abastecimento 

dos bairros Jardim Primavera e Jardim Europa. 04)Vereador Rafael: Solicita ao Poder 

Executivo que seja feito um pedido ao DENIT, para que o município possa realizar a 

construção de um quebra-molas em frente a Nicomar , na 364. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, agradeceu a presença de todos 

e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu Cleonilson Aguiar 

do Nascimento, Diretor de Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e 

aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, Ilson Pedro Félix, Jaru, 17 de 

junho de 2024. 

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 

 


